

Великолепная семёрка

Решение недели

Международный олимпийский комитет отстранил российскую сборную от участия в Играх-2018. Наши "чистые" спортсмены смогут выступать под нейтральным флагом, при этом будет объявлена их принадлежность к стране. Предполагается, что все ограничения будут сняты в последний день Олимпиады, и в случае соблюдения всех требований МОК россияне смогут участвовать в церемонии закрытия под своим флагом. Международные олимпийские чиновники признали, что допинговые махинации велись на государственном уровне, вице-премьер Виталий Мутко пожизненно отстранен от участия в каких-либо олимпийских событиях, членство Александра Жукова в МОК приостановлено.

Новшество недели

РЖД с 10 декабря увеличит срок резервирования билетов до 90 суток. Новые правила распространятся на все поезда дальнего следования и прицепные вагоны, курсирующие во внутригосударственном сообщении. Сейчас на большую часть направлений билеты продаются за 60 суток до отправления поезда, на остальные – за 45. Решение принято "по многочисленным просьбам пассажиров", в будущем компания может дополнительно увеличить срок резервирования.

Статистика недели

В Национальном медицинском исследовательском центре психиатрии и наркологии имени В.П. Сербского назвали самые депрессивные федеральные округа России. Оказалось, что Северный Кавказ занимает в этом списке последнюю строчку. В регионе зафиксирован самый низкий уровень заболеваемости депрессией – 34,9 на 100 тысяч населения. Совсем другая ситуация в Сибирском федеральном округе, где по итогам прошлого года показатель составил 96,6. Второе и третье места по количеству людей страдающих аффективными расстройствами заняли Центральный (87,1) и Южный (73,1) федеральные округа.

Испытание недели

В Россию пришла и календарная, и погодная зима. Многие регионы уже пострадали от снежных бурь и обильных осадков. В первый день зимы в Москве выпала треть месячной нормы снега. Ульяновск тоже оценил традиционные последствия обильных снегопадов в виде пробок и роста числа аварий на дорогах. По прогнозам синоптиков, декабрь на европейской территории России будет на один градус теплее нормы. Среднемесячная температура месяца в нашем регионе будет составлять минус 6,1 градуса. Есть предположения, какой будет погода на праздники – говорят, по-настоящему новогодней – с снегом и легким морозцем.

Претендент недели



Фильм режиссера Андрея Звягинцева "Нелюбовь" эксперты называют одним из основных претендентов на попадание в шорт-лист премии "Оскар" в категории "Лучший фильм на иностранном языке". Список из девяти картин, пять из которых в итоге будут номинированы, станет известен в конце декабря.

В этом году заявку к рассмотрению в категории "Лучший фильм на иностранном языке" подало рекордное количество стран – 92. В лонг-листе оказались шесть "новичков": Гаити, Гондурас, Лаос, Мозамбик, Сенегал и Сирия впервые заявили о своих претензиях на престижную награду. 90-я по счету церемония вручения премии "Оскар" состоится 4 марта.

Явление недели

На этой неделе земляне смогли наблюдать суперлуние. Так называют момент совпадения полнолуния с перигеем, наибольшего сближения Луны и Земли. В это время видимый диаметр Луны увеличивается на 14 процентов (по сравнению с минимальным), а диск может стать ярче в три раза. Несмотря на усиленное внимание к таким событиям со стороны прессы, астрономы не видят в них чего-то, заслуживающего особого внимания, ведь разницу в размере видимого диска Луны не зафиксировать на глаз – только при помощи приборов. А суперлуние – разве что лишний повод заставить людей взглянуть на небо и вспомнить об астрономии.

Подготовка недели

15 декабря в Ульяновске начнут работу елочные базары. Без малого сорок точек продажи новогодних зеленых красавиц будут работать по всему городу. Сейчас идет подготовка к размещению и оборудованию торговых мест. Территории всех городских елочных базаров будут ограждены и празднично украшены. Жители смогут до 31 декабря приобрести хвойные деревья, а также лапник и елочные украшения. А на площади Ленина заканчивают установку главной елки города. Она имеет 20-метровую высоту, а благодаря современным технологиям на елке можно воспроизводить рисунки и новогодние сюжеты.

Ольга АПРЕЛЬСКАЯ.

Уважаемые жители Ульяновской области!

Сердечно поздравляю вас с замечательным праздником – Днем Конституции! Уже не одно поколение граждан России живет в условиях гарантий, регламентированных ключевым документом государства. Наши сограждане жертвовали своими жизнями ради подлинно демократических прав и свобод слова и вероисповедания, права на труд и отдых.

Принятая в 1993 году российская Конституция закрепила основы нового строя, став фундаментом строительства государства, перешедшего к новой социально-экономической формации. Главный документ законодательно оформила статус России как социального государства, сформировала тренды экономического, политического, культурного и национального развития на длительный период. На основе Конституции базируется все законодательство нашей страны, которое ежегодно совершенствуется в соответствии с требованиями времени.

Дорогие друзья, земляки! Сердечно поздравляю вас и желаю здоровья, счастья, благополучия, уверенности в социальных завоеваниях народа, гарантированных Конституцией России!

Губернатор Ульяновской области Сергей МОРОЗОВ.

Актуально

УлГУ против коррупции

Опорный вуз участвует в региональной Неделе антикоррупционных инициатив.



В рамках второго этапа проекта общественно-государственной просветительской организации "Российское общество "Знание", победившего в грантовом конкурсе "Антикоррупционная мастерская", была организована лекция членов молодежной антикоррупционной комиссии УлГУ для студентов. Перед ребятами также выступил начальник управления по защите ресурсов УлГУ Вячеслав Макеев.

А на днях активисты комиссии прочитали лекцию для жителей района в завожской библиотеке №22. Мероприятия стали частью программы тематической

недели, посвященной профилактике взяточничества. Основные вопросы, вынесенные на обсуждение, касались коррупции в образовательной сфере и методах борьбы с ней.

Пётр ИВАНОВ.

Отдел социальной работы УлГУ информирует

С 01.01.2017 г., в соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016г. №312-ФЗ и приказом Минобразования и науки РФ от 27.12.16 г. №1663, государственная социальная стипендия назначается студентам, получившим государственную социальную помощь через комитет социальной защиты по месту жительства, что подтверждается соответствующей справкой, которую необходимо сдать в профком студентов УлГУ (ул. Водопроводная, 5, тел. 67-50-62).

При обращении в орган социальной защиты по месту жительства справка о получении государственной социальной помощи выдается студенту в день обращения, если:

- студент является получателем мер социальной поддержки, предоставляемых малоимущим семьям;
- студент является членом семьи, получателя мер социальной поддержки, предоставляемых малоимущим семьям, т.е. должен быть учтен при расчете среднедушевого дохода семьи получателя социальной поддержки и определении ее размера.

Для получения государственной социальной помощи студент или его законный представитель должен обратиться с заявлением в органы социальной защиты населения по месту жительства и документом, удостоверяющим в соответствии с законодательством личность заявителя.

К заявлению прилагаются документы, необходимые для заключения социального контракта и составления программы социальной адаптации:

- 1) справка, выданная должностным лицом, ответственным за регистрацию в жилых помещениях государственного, муниципального и частного

жилищных фондов, содержащая сведения о лицах, зарегистрированных совместно с заявителем по месту жительства (пребывания), или выписка из домовой книги;

- 2) сведения о доходах членов семьи или одинокого гражданина за три последних месяца, предшествующих месяцу подачи заявления;

- 3) свидетельства о государственной регистрации актов гражданского состояния (о рождении, о заключении брака и др.);

- 4) документы, подтверждающие возникновение у заявителя трудной жизненной ситуации (справки о пожаре, чрезвычайной ситуации и другие, выданные соответствующими органами; справки об установлении инвалидности; справки медицинских организаций о предстоящей (проведенной) операции, о заболевании и др.; справки о размере понесенного ущерба, затраченных средствах на преодоление трудной жизненной ситуации и др.).

Полученную справку из районного комитета социальной защиты сдать в профком студентов УлГУ (ул. Водопроводная, 5, тел.67-50-62). Государственная социальная стипендия назначается с даты подачи заявления.

Студентам 1-го и 2-го курсов, обучающимся по программам бакалавриата и программам специалитета, имеющим оценки успеваемости "хорошо" и "отлично" и относящимся к категориям лиц, имеющих право на получение государственной социальной стипендии, назначается государственная академическая и государственная социальная стипендия в повышенном размере.

Адрес: ул. Льва Толстого, 42, каб. 49, тел. 41-27-68.

Конференция работников и обучающихся Ульяновского государственного университета состоится 14 декабря в 14.00

по адресу: ул. Набережная р. Свияги, корп. № 2, ауд. 40.

Повестка дня:

1. Отчет об исполнении Коллективного договора за 2014-2017 гг.
2. О заключении Коллективного договора на 2018-2020 гг.
3. Ротация состава Ученого совета УлГУ.
4. О Программе развития Ульяновского государственного университета – опорного университета Ульяновской области на 2017-2021 гг.

Регистрация делегатов конференции – с 13.00 до 13.45.

Комиссия по организации конференции.

Утеряны

студенческий билет на имя Татьяны Александровны Репиной, студентки ФКиИ, гр. ДГ-О-15/1. Нашедшего документ прошу вернуть в деканат ФКиИ;
зачетная книжка на имя Дениса Владимировича Хлыстуна, студента группы ЮМ-3-15/3 магистратуры заочной формы обучения юридического факультета. Нашедшего документ прошу вернуть в деканат юридического факультета.